

Πως μπορείτε να στείρωσετε τα κατοικίδια σας στη μισή τιμή - Τι θα γίνει στο Προεδρικό για τα ζώα;

/ [Επιστήμες, Τέχνες & Πολιτισμός](#)



Τι

γίνεται στο προεδρικό για τα ζώα;- Δείτε πως μπορείτε να στείρωσετε στη μισή τιμή τα κατοικίδια σας- Από που μπορείτε να προμηθευτείτε τα κουπόνια- Ποια τα

οφέλη των στείρωσεων

Του Αντρέα Πολυκάρπου

Ένα από τα σημαντικότερα ζητήματα που αφορά στα κατοικίδια ζώα είναι το θέμα των στείρωσεων. Οι κάτοχοι των κατοικίδιων αντιμετωπίζουν μεγάλα προβλήματα συνήθως όταν θέλουν να στείρωσουν τα ζώα τους λόγω του ποσού που καλούνται να καταβάλουν.

Επ' αυτού, αναφορικά με τις στείρωσεις των γάτων, η Cat Paws στηρίζει ένα πρόγραμμα στείρωσεων παρέχοντας κουπόνια σε κατόχους γάτων με σκοπό τη στείρωση τους σε πολύ πιο χαμηλές τιμές.

Με το κουπόνι της Cat Paws ο ιδιοκτήτης μιας θηλυκής γάτας μπορεί να τη στείρωσει με 40 ευρώ και ο ιδιοκτήτης μιας αρσενικής γάτας με 25 ευρώ σε συγκεκριμένους κτηνιάτρους που συνεργάζονται με την ίδια τη Cat Paws.

Για περισσότερες πληροφορίες μπορείτε οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να αποταθούν στη Cat Paws στη σελίδα τους στο Facebook.

Οφέλη από τη στείρωση

Σημαντικό θέμα είναι το ότι η στείρωση μπορεί να βελτιώσει και να παρατείνει τη ζωή σε ένα κατοικίδιο μειώνοντας την πιθανότητα εμφάνισης του καρκίνου τόσο στα αρσενικά όσο και στα θηλυκά ζώα.

Παράλληλα, η στείρωση εξαλείφει τον κίνδυνο σοβαρών λοιμώξεων που συνήθως θανατηφόρων.

Μείωση των αδέσποτων και των ανεπιθύμητων γεννήσεων που αφήνονται να ζήσουν κάτω από άθλιες συνθήκες και πολλαπλούς κινδύνους.

Μείωση της τάσης φυγής στα ζώα αφού ένα στείρωμένο ζώο δεν έχει αναπαραγωγικές ορμές για να απομακρυνθεί από το σπίτι του αποφεύγοντας έτσι τα τροχαία ατυχήματα και τις δηλητηριάσεις από φύλλες.

Ταυτόχρονα, περιορίζεται η επιθετικότητα τους και η βίαιη συμπεριφορά που μπορεί να αναπτύξουν.

Εκδήλωση

Στις 4 Οκτωβρίου, ημέρα Τρίτη, διοργανώνεται μουσική εκδήλωση στο Προεδρικό για τη Παγκόσμια Μέρα των Ζώων στις 19:45 με γενική είσοδο 10 ευρώ.

Η εκδήλωση πραγματοποιείται υπό την αιγίδα της Πρώτης Κυρίας, κας Αντρης Αναστασιάδου. Όλα τα έσοδα της εκδήλωσης θα διατεθούν για τη Δημιουργία Ταμείου Στείρωσης και Φροντίδας Ζώων. Την εκδήλωση διοργανώνει «Η φωνή για τα ζώα της Κύπρου» και η Επίτροπος Περιβάλλοντος.

Οι ιδιοκτήτες σκύλων που είναι και λήπτες δημοσίου βοηθήματος έχουν το δικαίωμα να αποταθούν για οικονομική ενίσχυση σε περίπτωση που επιθυμούν να στερώσουν το σκύλο τους.

Για περισσότερες πληροφορίες και εισιτήρια τηλεφωνήστε στο 99581339 ή στο 99698503.

Πηγή: [.onlycy.com](http://onlycy.com)